

奖励，对培训成绩差的党员进行辅导和帮助。组织举办党内教育活动，如主题党日、党课、党史学习等，让党员深入了解党史党情，增强党员的党性原则。鼓励党员积极参与党内生活，建立多层次、多形式的党内生活活动，鼓励党员积极参与，增强组织凝聚力。高校党委的领导和示范，高校党委要发挥领导示范作用，亲自参与党员培训，提高高校党员培训的重要性和紧迫性。通过以上措施，高校基层党组织可以有效提高党员质量，加强党员培训，确保党员的政治觉悟和党性原则，从而为增强组织功能提供坚实的基础。这将有助于高校党组织更好地履行政治使命，推动高校党建工作取得更大的成就。

### （二）加强对高校党员的政治教育

加强对高校党员的政治教育，提高党员的政治素养，是巩固和增强党组织在高校的政治引领作用的关键一环。政治教育应当贯穿党员的整个党龄，包括入党培训、党员培训、定期学习等方面。首先，我们要深入宣传党的政策、方针和核心价值观，引导党员树立正确的政治信仰和世界观。通过党史学习、马克思主义理论课程、政治思想讲座等形式，强化党员对党的政治方向的理解。其次，加强思想政治教育，帮助党员明确党员身份的特殊性质和使命，使党员具备高度的政治觉悟，时刻牢记自身的党员责任。最重要的是，政治教育要与实际工作紧密结合，促使党员将理论学习与实际工作相结合，将党的政策与高校工作相结合，为高校的发展和党建事业作出积极贡献。通过这些措施，我们将确保高校党员不仅具备政治素养和政治觉悟，还能将党的政策和方针贯彻到实际行动中，从而更好地发挥党员在高校党组织中的重要作用，为高校的进步和繁荣不懈努力。

### （三）推进党组织工作常态化

为了推进党组织工作的常态化，我们需要建立健全工作规章制度，确保各项工作任务有序展开，明确党员职责和 workflows。定期召开例会，促使党员之间交流合作，保持工作的连续性。同时，持续加强政治理论教育，提高党员的政治觉悟和党性原则。加强党组织的组织监督，确保党的政治方向的正确性。激发党组织的工作积极性，鼓励党员提出政治建议和政策建议，促进民主党内生活的开展。通过这些措施，我们将能够确保党组织工作常态开展，为高校的稳健发展和党建工作提供强有力的支持。

### （四）提高党组织的政治引领作用

要提高党组织的政治引领作用，我们需要坚定不移地强化党员的政治理论教育，培养高素质的党员干部队伍，确保他们具备政治领导的能力和道德水平。同时，



商洛学院开展“缅怀革命先烈，继承优良传统”主题党日活动

建立党组织与高校管理层的紧密联系，积极参与重大决策和管理工作，以党的政策和方针为指导，引领高校的发展方向。党内民主生活的开展和主题教育活动的不断推进，有助于提高党员的政治觉悟和党性原则。通过舆论引导机制的建立，我们可以确保高校内外的舆论环境积极向党的政策和理论倾斜。最终，我们的目标是建立一个更加有力的党组织，能够在高校内部有效引导政治活动，确保党的政策在高校内部得到贯彻执行，为高校的健康稳定发展提供坚强的政治领导。

### （五）增强党组织的联系和联系网

增强党组织的联系和联系网是党的组织建设至关重要的一环，有助于提高党的凝聚力、影响力以及服务群众的能力。为实现这一目标，可以采取以下具体措施：首先，建立党员联系联络网。设立专门的党员联络员，他们将负责与不同群体建立联系，包括师生、职工、校友等，定期与他们沟通，了解需求和反馈，将信息传递给党组织，促进信息的流通和共享。其次，定期召开座谈会。组织各类座谈会，邀请不同群体的代表参与，就高校内部的重要问题进行深入讨论和交流，建立起党组织与群众之间的沟通渠道，增进相互了解和信任。最后，建立社交媒体平台。创建官方社交媒体账号，主动发布党的政策和方针，回应群众关切，接受群众提问和建议，以便与更广泛的受众互动，扩大党组织的影响力。此外，开展定期调查研究。通过问卷调查、访谈等方式，定期收集各群体的反馈信息，深入了解他们的需求和意见，有针对性地改进工作和政策，确保党组织的工作贴近群众。加强校友网络建设也是重要一步。积极发展校友会，与校友建立联系网，他们既是高校的重要资源，也是高校的声誉代表，有助于扩大党组织的社会影响力。这些综合措施将有助于增强党组织的联系和联系网，更好地服务党员和群众，提升党的凝聚